



同心攜手 合力抗疫

2021-09-30

因應本澳於9月24及25日出現兩宗輸入關聯確診個案，為防止病毒在社區傳播，確保居民生命和財產安全，特區政府於9月25日下午三時啟動第二次全民核酸檢測計劃，澳門保安部隊高等學校作為核酸檢測點之一，積極配合有關計劃的開展，做好登記櫃台、採樣點、指示牌、等候區、防疫用品等場地設置和人員工作崗位分配等的工作，務求進行核檢期間，過程順通有序。

在汲取了首次全民核酸檢測計劃的工作經驗後，本校亦完善了相關工作，包括於各出入點增設指示牌、執行好分流措施，安排充裕人手做好測量體溫、檢查健康碼以及站內登記和維持秩序的工作，另特設關愛座位區讓有需要人士使用，並派人輔助行動不便人士，致力為前來接受檢測的市民提供安全、順暢的環境。

為期三天的第二次全民核酸檢測計劃，已於28日下午三時完成，累計採樣645,230人，另加自9月24日下午三時至9月25日下午三時自行前往核酸檢測的44,536人，合共689,766人完成核酸檢測，所有樣本的檢測結果已完成，均為陰性。抗疫路上，澳門保安部隊高等學校全體人員會繼續盡忠職守，為打好疫情抗擊戰盡一分力，同心攜手，配合特區政府的防疫工作。



保安高校黃子暉校長及主管視察檢測工作



按照防疫指引，執行測量體溫、查驗健康碼及登記等工作



澳門保安部隊高等學校
ESCOLA SUPERIOR DAS FORÇAS DE SEGURANÇA DE MACAU

最新動態 NOVIDADES



輔助有需要人士進行檢測

澳門保安部隊高等學校

精於學 敏於事
BEM SABER PARA BEM SERVIR